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BEYOND THE 
BOUNDARIES OF 
SPACE AND TIME
Oltre la dimensione dello spazio e del tempo | Au-delà des dimensions de l’espace et du temps | 
Jenseits der Grenze von Raum und Zeit | За границами пространства и времени

Desiderio di sensazioni forti e pure, a contatto con 
materiali naturali che accompagnano la nostra voglia 
di evasione verso mondi incontaminati, dove la 
natura è protagonista. Stone Icons incontra questa 
esigenza e si offre come rivestimento a pavimento e 
a parete, per creare spazi confortevoli in cui il tempo 
scorre più lentamente, in armonia con le nostre 
emozioni. Quattro tonalità calde e fredde con finitura 
naturale sono disponibili nei formati 120x120 cm 
e 60x120 cm con spessore 6,5 mm e nei formati 
60x60 cm e 30x60 cm con spessore 10 mm: 
quest’ultimi adatti anche ad un utilizzo outdoor.

A desire for strong and pure emotions, in contact 
with natural materials that accompany the wish to 
escape to uncontaminated worlds, where nature is 
the protagonist. Stone Icons fulfils this desire with 
wall and floor tiles that create comfortable spaces 
where time slows down, in harmony with our 
emotions. Four warm and cold natural shades with 
natural finish are availble in the  formats 120x120 cm 
and 60x120 cm , with a 6.5 mm thickness and in 
the formats 60x60 cm and 30x60 cm with a 10 mm 
thickness: the last two formats are also suitable for 
outdoor use.  

Un désir de sensations fortes et pures, au contact 
de matériaux naturels qui accompagnent votre 
envie d’évasion vers des mondes intacts, dominés 
par la nature. Stone Icons répond à cette exigence 
: ce revêtement de sol et mural crée des espaces 
confortables où le temps s’écoule plus lentement, 
en harmonie avec nos émotions. Quatre tonalités 
chaudes et froides avec une finition naturelle sont 
disponibles dans les formats 120x120 cm et 60x120 

cm (épaisseur 6,5 mm) et dans les formats 60x60 
cm et 30x60 cm (épaisseur 10 mm) : ces derniers 
s’adaptent également à l’extérieur. 

Der Wunsch nach starken und puren Gefühlen, im 
Kontakt mit natürlichen Materialien, die unseren  
Willen zu einem Ausbruch in Richtung unberührter 
Welten begleiten, wo die der Natur die Hauptfigur 
ist. Stone Icons kommt diesem Erfordernis entgegen 
und bietet sich als Boden- und Wandverkleidung an, 
um gemütliche Räume zu schaffen, in denen die Zeit 
langsamer und im Einklang mit unseren Emotionen 
vergeht. Vier warme und kalte Farbtöne mit einer 
natürlichen Oberfläche sind in den Formaten 
120x120 cm und 60x120 cm mit der Stärke 6,5 
mm und in den Formaten 60x60 cm und 30x60 cm 
mit der Stärke 10 mm erhältlich: letztere eignet sich 
durch die auch zur Verwendung im Außenbereich.

Желание испытать острые и чистые ощущения, 
в контакте с натуральными материалами, 
сопровождающими наше желание вырваться 
в непорочные миры, в которых природа играет 
главенствующую роль. Stone Icons рассматривает 
эту необходимость и предлагает себя для 
настила полов и облицовки стен, для создания 
комфортных пространств, в которых время течет 
размеренно, в гармонии с нашими ощущениями. 
Четыре теплых и холодных тона с натуральной 
отделкой предлагаются в форматах 120х120 
см и 60х120 см с толщиной 6,5 мм, а также в 
форматах 60х60 см и 30х60 см с толщиной 10 мм 
- последние пригодны также для использования на 
открытых пространствах. 

STONE ICONS
PORCELAIN STONEWARE 120X120 60X120 60X60 30X60
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NATURE AS 
THE BACKDROP 
FOR DOMESTIC 
LANDSCAPES
La natura fa da sfondo a nuovi paesaggi domestici | La nature comme arrière-plan des nouveaux  
paysages domestiques | Die Natur bildet den Hintergrund für neue Wohnlandschaften |  
Природа служит фоном для новых домашних пейзажей 

Stone Icons è una collezione composta da una 
selezione delle pietre più rare presenti in natura, 
estremamente resistenti, dall’estetica forte e 
stonalizzata, con vene delicate e a volte decise, 
ognuna con un suo personale carattere, come 
un’opera d’arte creata dalla natura. Le finiture 
naturale o bocciardata consentono 
innumerevoli applicazioni in spazi continui che 
si estendono all’esterno, nella ricerca di un più 
profondo contatto con la natura. 

The Stone Icons collection offers a selection 
of nature's rarest stones. Hard-wearing, with a 
strong character featuring bold tonal contrasts 
and delicate - yet sometimes dramatic - veining, 
each line has its own personal character ... like 
a work of art created by nature. The natural 
and bush-hammered finishes allow endless 
applications for seamless designs that extend 
outwards, in search of greater contact with nature. 

Stone Icons est une collection composée d’une 
sélection des pierres les plus rares présentes dans 
la nature, extrêmement résistantes, à l’esthétique 
forte et nuancée, avec des veines délicates et 
parfois affirmées, chacune avec sa personnalité, 
comme une œuvre d’art créée par la nature. Les 
finitions naturelles ou bouchardées rustiques 
permettent d’innombrables applications dans 
des espaces continus qui s’étendent à l’extérieur, 
dans la recherche d’un contact plus profond 
avec la nature. 

Stone Icons ist die aus einer Auswahl der 
seltensten und äußerst widerstandsfähigen Steine 
in der Natur bestehende Kollektion mit einer 
starken und kontrastreichen Ästhetik, mit zarten 
und zuweilen entschiedenen Aderungen, jede mit 
ihrem persönlichen Charakter, wie ein von der 
Natur geschaffenes Kunstwerk. Die natürlichen 
oder gehämmerten Oberflächen ermöglichen 
unzählige Anwendungen in durchgehenden 
Räumen, die sich auf der Suche nach einem 
tieferen Kontakt mit der Natur auch nach außen 
erstrecken. 

Stone Icons - это коллекция, в которой собраны 
самые редкие виды натурального камня, 
очень прочные, с выраженным разнотонным 
мотивом и легкими, но иногда и решительными 
прожилками. Каждый вариант обладает 
собственными, индивидуальным характером, 
как будто он является созданным природой 
произведением искусства. Натуральная 
или бучардная отделка обеспечивает 
многочисленные сферы применения на 
больших пространствах, охватывающих также 
и экстерьер, в поисках более тесной связи с 
природой. 

STONE ICONS
PORCELAIN STONEWARE 120X120 60X120 60X60 30X60
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STONE ICONS
MATCHING COLOURS AND SURFACES
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01_Stone Icons Cardoso
02_Stone Icons Moca
03_Stone Icons Atlantic
04_Stone Icons Milk
05_Stone Icons Mosaico Esagona Milk
06_Stone Icons Mosaico Bacchette Moca
07_Res Art Pottery
08_Res Art Talc
09_Res Art Lava
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INDOOR AND 
OUTDOOR SPACES 
WITHOUT  
BOUNDARIES 

Interno ed esterno senza più confini  
L’intérieur et l’extérieur sans frontières  
Innen- und Außenbereich haben keine Grenzen mehr  
Внутренние и наружные пространства, не имеющие границ 

STONE ICONS CARDOSO
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Stone Icons Cardoso 60x120 . 23,62”x47,24”
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Stone Icons Cardoso 60x120 . 23,62”x47,24”
Stone Icons Cardoso Outdoor 60x60 . 23,62”x23,62”
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STONE ICONS
Cardoso
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Stone Icons Cardoso 60x120 . 23,62”x47,24”
Stone Icons Cardoso Outdoor 60x60 . 23,62”x23,62”
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HARMONY OF 
SHADES WITH AND 
EXOTIC CHARM

Armonia di toni dal fascino esotico 
L’harmonie des tons au charme exotique 
Harmonie der Farbtöne von exotischem Reiz 
Гармония тонов с экзотическим очарованием 

STONE ICONS MOCA

—  14

Stone Icons Moca 120x120 . 47,24”x47,24”
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Stone Icons Moca 120x120 . 47,24”x47,24”
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Stone Icons Moca 120x120 . 47,24”x47,24”
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STONE ICONS
Moca
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INVITING SURFACES, 
OPEN TO NEW 
EXPERIENCES

Superfici avvolgenti, aperte a nuove esperienze 
Des surfaces enveloppantes, ouvertes à de nouvelles expériences 
Für neue Erfahrungen offene einhüllende Oberflächen 
Мягкие поверхности, позволяющие испытать новые ощущения 

STONE ICONS MILK
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Stone Icons Milk 60x120 . 23,62”x47,24”
Stone Icons Mosaico esagona Milk 30x26 . 11,81”x10,24”

Res Art Mud 160x320 . 62,99”x125,98”
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STONE ICONS
Milk
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Stone Icons Mosaico esagona Milk 30x26 . 11,81”x10,24”
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PRACTICALITY,  
PURITY AND 
NATURALNESS

Funzionalità, rigore e naturalezza 
Fonctionnalité, rigueur et naturel 
Funktionalität, Strenge und Natürlichkeit 
Практичность, строгость и натуральность

STONE ICONS ATLANTIC
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Stone Icons Atlantic 120x120 . 47,24”x47,24”
Stone Icons Mosaico bacchette Atlantic 30x30 . 11,81”x11,81”

Res Art Lava 160x320 . 62,99”x125,98”

25  —



Stone Icons Atlantic 120x120 . 47,24”x47,24”
Stone Icons Mosaico bacchette Atlantic 30x30 . 11,81”x11,81”
Stone Icons Atlantic Outdoor 60x60 . 23,62”x23,62”
Res Art Lava 160x320 . 62,99”x125,98”
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STONE ICONS

SURFACESTHICKNESS

SIZES 

COLORS 

TECH INFO

B C Classe 5

DCOF

≥0,50
R10 R11

Piastrelle di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL 
Porcelain stoneware tiles - Gruppe BIa UGL 
Carreaux de céramique en grès cérame - Group BIa UGL
Keramikfliesen aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL 
Керамическая плитка из керамогранита - Группа BIa UGL

120x120
47,24”x47,24”

CardosoAtlanticMilk Moca

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

Outdoor

60x120
23,62”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm
SELF LEVELING

10 mm
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STONE ICONS

6,5 mm
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

STI089

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

STI093

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

STI097

Milk

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

120x120 . 47,24”x47,24”
STI130

60x120 . 23,62”x47,24”
STI134

10 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

60x60 . 23,62”x23,62”
STI114

30x60 . 11,81”x23,62”
STI122

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

Outdoor

60x60 . 23,62”x23,62”
STI115

6,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
mosaico esagona

STI138 

6,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico bacchette

STI142 
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6,5 mm
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

STI090

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

STI094

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

STI099

Moca

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

120x120 . 47,24”x47,24”
STI131

60x120 . 23,62”x47,24”
STI135

10 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

60x60 . 23,62”x23,62”
STI116

30x60 . 11,81”x23,62”
STI123

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

Outdoor

60x60 . 23,62”x23,62”
STI117

6,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
mosaico esagona

STI139

6,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico bacchette

STI143
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STONE ICONS

6,5 mm
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

STI091

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare LL

STI095

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

STI100

Atlantic

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

120x120 . 47,24”x47,24”
STI132

60x120 . 23,62”x47,24”
STI136

10 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

60x60 . 23,62”x23,62”
STI118

30x60 . 11,81”x23,62”
STI124

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

Outdoor

60x60 . 23,62”x23,62”
STI119

6,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
mosaico esagona

STI140

6,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico bacchette

STI144
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6,5 mm
8x120 . 3,15"x47,24” 
battiscopa 

STI092

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino lineare M

STI096

6,5 mm
33x120x5 . 12,99”x47,24”x1,97”
gradino angolare LL

STI101

Cardoso

SIZES & SURFACES

120x120
47,24”x47,24”

60x120
23,62”x47,24”

60x60
23,62”x23,62”

30x60
11,81”x23,62”

6,5 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

120x120 . 47,24”x47,24”
STI133

60x120 . 23,62”x47,24”
STI137

10 mm

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

60x60 . 23,62”x23,62”
STI120

30x60 . 11,81”x23,62”
STI125

Natural_Rettificato
Natural_Rectified
Naturel_Rectifié
Natural_Rektifiziert 
Натуральный_Ректифицированный

Outdoor

60x60 . 23,62”x23,62”
STI121

6,5 mm
30x26 . 11,81”x10,24”
mosaico esagona

STI141

6,5 mm
30x30 . 11,81”x11,81”
mosaico bacchette

STI145
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IMBALLI
Packages | Emballages | Verpackungen | Упаковка

M2 | SQM pcs. x m2 x kg x  x m2 x kg x 
m2 x pcs. kg x m2 kg cassa

kg box
kg totali
total kg

dimensione esterna cassa
crate overall dimensions

Thickness 6,5 mm
120x120 2 2,88 44,64 20 57,60 892,80 1,44 15,50 37 929,80 131,2x131,2x56,2 cm
60x120 2 1,44 22,32 40 57,60 892,80 0,72 15,50 20 912,80 80x122x74 cm with lateral side

Thickness 10 mm
60x60 3 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -
30x60 6 1,08 23,54 40 43,20 942,00 - - - - -

PZ | PCS
Thickness 6,5 mm
30x26 mosaico esagona 6 - 7,20 - - - - - - - -
30x30 mosaico bacchette 6 - 7,44 - - - - - - - -
8x120 battiscopa 7 - 10,50 - - - - - - - -
33x120x5 gradino lineare LL 2 - 15,00 - - - - - - - -
33x120x5 gradino angolare LL 1 - 7,50 - - - - - - - -
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LIFE12 ENV/IT/678
LIFE13 ENV/IT/535
LIFE15 ENV/IT/369CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics | Caracteristiques technique | Technische eigenschaften | Texничecкиe xapaктepиcтики

Maggiori informazioni per consigli di posa e manutenzione del prodotto su: www.fondovalle.it
For more information about laying and product maintenance, please visit: www.fondovalle.it | Pour de plus amples informations relatives aux conseils de pose et à 
l’entretien du produit, visitez le site : www.fondovalle.it | Weitere Produktinfos und Verlege- und Wartungsratschläge siehe: www.fondovalle.it | Более подробная 
информация и рекомендации по укладке изделия и уходу за ним на сайте: www.fondovalle.it

Lastre di ceramica in gres porcellanato - Gruppo BIa UGL (UNI EN 14411_G)
Porcelain stoneware slabs - Gruppe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Dalles en céramique en grès céram - Group BIa UGL (UNI EN 14411_G)
Keramikplatten aus Feinsteinzeug - Groupe BIa UGL (UNI EN 14411_G) | Кepaмичecкиe плиты из кepaмoгpaнитa - Бpуппa BIa UGL (UNI EN 14411_G)

Valori limite previsti
Established limits
Valeurs limites prevues
Vorgesehene grenzwerte
Пpeдуcмoтpeнныe иpeдeльныe знaчeния

Valore Fondovalle
Fondovalle values
Valeur Fondovalle 
Fondovalle Werte
Значение Fondovalle

Norma
Norms
Norm
Norme
Под

Lunghezza e larghezza | Length and width | 
Longueur et largeur | Länge und Breite | Длинa и шиpинa

± 0,6% ± 0,9 mm

UNI EN ISO 10545-2

Spessore | Thickness | Epaisseur | Stärke | Toлщинa ± 5% ± 3%

Rettilineità degli spigoli | Edge straightness | Rectitude des arêtes |
Rechtlinigkeit der Kanten | Пpямoлинeйнocть кpoмoк

± 0,5% ± 0,6 mm

Ortogonalità | Rectangularity | Orthogonalité |
Rechtwinkligkeit | Opтoгoнaльнocть

± 0,6% ± 2 mm

Planarità | Planarity | Planéité | Rechtwinkligkeit | Плocкocтнocть ± 0,5%
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Qualità della superficie | Surface quality | Qualité de la surface | 
Oberflächenqualität | Качество поверхности

≥ 95%
Conforme | Compliant |
Conforme | Konform |
Cooтвeтcтвyeт

Assorbimento d’acqua | Water Absorption |
Absorption d’eau | Wasseraufnahme | Водопоглощение

≤ 0,5 ≤ 0,1% UNI EN ISO 10545-3

Resistenza alla flessione | Bending strength |
Resistance a la flexion | Biegezugfestigkeit | Стойкость к изгибу

Modulo di rottura | Modulus of rupture |
Module de rupture | Bruchlast | П eдeл п 
oчнocти п и aзывe

≥ 35 N/mm2

50 N/mm2 UNI EN ISO 10545-4

Resistenza al gelo | Frost resistance | Résistance au gel | 
Frostbeständigkeit | Mорозостойкости

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Ingelivo | Frost proof |
Ingelif | Frostsicher | 
Морозостойкость

UNI EN ISO 10545-12

Resistenza agli sbalzi termici 
Resistance to thermal shock
Résistance aux écarts de température 
Temperaturwechselbeständigkeit
Стойкость к тепловым перепадам

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

UNI EN ISO 10545-9

Resistenza all’abrasione profonda | Deep abrasion resistance |
Rèsistance à l’abrasion profonde | Tiefenverschleißbeständigkeit |
Сопротивление глубокому истиранию

≤ 175 mm3 6,5 mm ≤ 130 mm3

10 mm ≤ 145 mm3 UNI EN ISO 10545-6

Resistenza dei colori alla luce | Colour resistance to light exposure |
Résistance des couleurs à la lumière | Farbechtheit unter Lichteinfluss |
Свeтocтoйкocть цвeтoв

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

Resistente | Resistant |
Résistant | Widerstandsfähig |
Стойкий

DIN 51094

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung |
Сопротивление пpocкaльзывaнию

Da R9 a R13 | From R9 to R13 |
De R9 à R13 | Von R9 bis R13 |
Oт R9 дo R13

R 10
R 11 outdoor DIN 51130

Resistenza allo scivolamento | Skid resistance |
Rèsistance au glissement | Rutschhemmung|
Сопротивление пpocкaльзывaнию

Da A a C | From A to C | De A à C | 
Von A bis C | Oт A дo C

A + B
A + B + C DIN 51097

Resistenza allo scivolamento_D-COF | Skid resistance_D-COF |
Rèsistance au glissement_D-COF | Rutschhemmung_D-COF |
Сопротивление пpocкaльзывaнию_DCOF

> 0,42 ≥ 0,50 ANSI A 137.1:2012

Resistenza all’attacco chimico | Chemical resistance
Resistance a l’attaque chimique | Beständigkeit gegen chemikalien
Стойкость к бытовым химикатам

UB minimo | UB minimum |
UB minimum | Mind. UB |
Mинимaльный UB

UA; ULA; UHA UNI EN ISO 10545-13

Resistenza alle macchie | Stain resistance |
Resistance aux taches | Fleckenbeständigkeit |
Стойкость к образованию пятен

Classe 3 minimo | class 3 minimum |
classe 3 minimum | Mind. klasse 3 |
Mинимyм клacc 3

Classe 5 UNI EN ISO 10545-14
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